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Вайлдер переміг Чісору
розділеним рішенням суддів
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Головна подія вечора боксу в Лондоні ледь не
обернулася грандіозним скандалом на самому
початку.
В ніч на неділю, 5 квітня, у Лондоні відбувся матч між Деонтеєм
Вайлдером (45-4-1, 43 КО) та Дереком Чісорою (36-14, 23 КО).

Вже в першому раунді британця могли дискваліфікувати. Після клінчу біля
краю рингу один із членів команди Чісори вибіг на ринг.

Проте, Вайлдер значно краще почав бій, впевнено контролюючи ситуацію в
перших раундах. Хоча Чісорі вдалося трохи повернути ініціативу,
домінування американця було помітним.

Вже в восьмому раунді Вайлдер відправив опонента у нокдаун, а потім ще
раз у 11-му, але Чісора все ж протримався всі 12 раундів.

Незважаючи на два нокдауни, Вайлдер здобув перемогу розділеним
рішенням суддів 115:111, 112:115, 115:113.
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ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ФУТБОЛ БОКС БАСКЕТБОЛ ТЕНІС ФОРМУЛА-1 ХОКЕЙ ШАХИ ЧС-2014
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ
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Нагадаємо, що промоутер розкрив, що стане вирішальним у бою Вайлдер -
Чісора.

Воррен грозить Усику судом, закликаючи його погодитися на бій з
Кабаєлом

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.
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